

澳洲跨學科交流與考察團
(2024年3月28日至4月3日)

本校 20 名中三至中五學生在杜紹榮副校長及羅燕文老師的陪同下，於 2024 年 3 月 28 日 (星期四)至 4 月 3 日(星期三)前往南澳州墨爾本進行為期 7 天的交流。同學們穿梭高山與海邊、往返郊區與市中心，紛紛把握機會欣賞大自然的壯麗景觀和城市特色，無不表示這趟旅程是一次美好及寶貴的學習經歷。



袁校長(右一)到機場送行



20 名學生在杜紹榮副校長(前排右一)及羅燕文老師(前排左一)的陪同下出發前往墨爾本



同學參觀墨爾本海洋生物水族館



同學從紀念拱門展開奇妙之旅，沿著大洋路欣賞美妙的海岸風光



同學在南冰洋的美麗景色下合影



在陽光普照的長灘上，學生十分興奮



同學參觀坎貝爾港國家公園，欣賞自然地標之一「刀鋒崖」



同學參觀大洋路上最具代表性的景點之一「倫敦橋」



杜紹榮副校長與同學欣賞奇妙的「十二使徒岩」



同學乘搭澳洲完好保存的蒸汽鐵路——普芬比利鐵路



同學乘坐獨特有趣的火車



到達敏志溪火車站，車長親切地和我們聊天



同學參觀「紀念神殿」



一位現為墨爾本大學博士生的香港學生帶領我們參觀大學校園



同學高興地參觀維多利亞州立圖書館



同學於莫寧頓半島尚克角燈塔前拍照



同學步行到達海灘和岩石平台，欣賞令人驚嘆的風景和火山特徵



同學遊覽寧頓半島的彩虹小屋



同學與袋鼠互動



同學在菲利普島自然公園遇上可愛的小企鵝



感謝當地導遊 Kelvin(中)和導遊 Bernard(右)為我們精心安排墨爾本遊學之旅